



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTORKA PRÁCE: Vladimír Sosna

NÁZEV PRÁCE: Tělocvičná jednota Sokol Rakovník v letech 1918–1938

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR POSUDKU: Mgr. Eva Fischerová, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE²

1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1–4¹

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	2
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	2
Metodologická úroveň textu	2–3
Faktografická správnost textu	2
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	1–2
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	2
Celková úroveň textu po obsahové stránce	2
Vhodnost příloh (vypíňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	1

2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1–4⁴

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	1–2
Úroveň poznámkového aparátu	2

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Stylistická úroveň textu	2-3
Gramatická správnost textu	2
Celková formální úroveň textu	2

3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Student Vladimír Sosna si jako téma své diplomové práce vybral *Tělocvičná jednota Sokol Rakovník v letech 1918–1938*. Tématu se zhostil dobře, podařilo se mu využít dostatečného množství dostupné literatury. Současně prostudoval řadu periodik i potřebné archivní prameny ve Státním okresním archivu Rakovník.

U studenta je třeba ocenit snahu i zaujetí pro dané téma. Kladně hodnotím rovněž vhodnou obrazovou přílohu. Jazyková a formální stránka předložené práce je dle mého názoru na přijatelné úrovni a poznámkový aparát je v pořádku. Na druhé straně je však důležité poznamenat, že student v předložené práci "sklouzl" k přílišné popisnosti a nepustil se do hodnocení hlubších výzkumných otázek.

Stanovený cíl diplomové práce byl dle mého názoru naplněn. Závěrem je vhodné připomenout, že student prokázal schopnost zpracovat text na zadané téma.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI/NEDOPORUČUJI**⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ velmi dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPOŇ 2):

1. Srovnejte činnost Sokola Rakovník v době první světové války a po vyhlášení samostatného československého státu.
2. Jak reagovali rakovníčtí sokolové na úmrtí bývalého prezidenta T. G. Masaryka v září 1937?

DATUM: 12. 8. 2020

PODPIS: Fischerová

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.